PRIMJERAK ZA UCENIKA

Republika Srbija
MINISTARSTVO PROSVJETE
ZAVOD ZA VREDNOVANJE KVALITETE
OBRAZOVANJA 1 ODGOJA

ZAVRSNI ISPIT NA KRAJU OSNOVNOGA OBRAZOVANJA I ODGOJA

TEST

MATEMATIKA

I IDENTIFIKACIJSKI OBRAZAC I

IME, IME JEDNOGA RODITELJA / DRUGOGA ZAKONSKOG ZASTUPNIKA, PREZIME UCENIKA

IDENTIFIKACIJSKI BROJ UCENIKA

OSNOVNA SKOLA
MJESTO
OPCINA

POTPIS DEZURNOGA NASTAVNIKA

Rezultati se mogu pogledati na portalu Moja srednja skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs unosom jedinstvenoga
identifikacijskog broja ucenika (desetoznamenkasta zaporka ucenika). Zbog preuzimanja skeniranoga testa u pdf formatu, u
dijelu gdje su dostupni rezultati zavr$noga testa, nuzno je unijeti jedinstvenu zaporku testa.

Jedinstvena zaporka testa: 6dd03e0c33f6

Ako roditelj / drugi zakonski zastupnik ima nalog na portalu Moj esDnevnik ili ima nalog na Portalu za elektronsku
identifikaciju eID.gov.rs, kojim pristupa portalu Moj esDnevnik, tada osim uvida u rezultate zavrSnoga testa, na portalu Moja
srednja skola moze iskoristiti i neku od sljede¢ih elektronic¢kih usluga: podnosenje prigovora na rezultate zavrSnoga ispita,
podnosenje elektronicke liste Zelja i podnoSenje elektronic¢ke prijave za upis u srednju Skolu.

TecToBe, KA0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mpeTxo[He carjacHOCTH 3aBoJia 32 BpeJHOBalhe KBaJIUTETa 00pa3oBamka 1 BaCIIUTamba.
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UPUTA ZA RAD

* Test sadrzi 20 zadataka koje trebas rijeSiti za 120 minuta.

* Zadatke ne moras rjeSavati redoslijedom kojim su zadani.

* Tijekom rada mozes koristiti grafitnu olovku, gumicu, ravnalo, trokut i Sestar, ali i ne kalkulator.

» Konac¢ne odgovore i postupak napisi plavom kemijskom olovkom.

* Odgovor koji je napisan samo grafitnom ili crnom kemijskom olovkom nece biti prihvacen.

*» U zadacima s ponudenim odgovorima nece biti prihvacen prepravljeni odgovor.

* U zadatcima s ponudenim odgovorima, u kojima je samo jedan to¢an odgovor, dobivas 0 bodova ukoliko pored
tocnoga odgovora oznaci$ i neki netocan.

* Obrati pozornost da se zadatci razlikuju po nacinu na koji trebas odgovoriti.

[ORS A 0)
* Nemoj nista upisivati na QR kodove (%) koji se nalaze na svakoj stranici testa.
U nekim zadatcima izabrat ¢e$ tocan odgovor tako Sto ¢es obojiti odgovarajuci kruzi¢. U zadatcima u kojima postoji

viSe to¢nih odgovora potrebno je obojiti vise kruzi¢a. Vodi racuna da kruzi¢ mora biti obojen jer ¢e samo tako
odgovor biti prihvacen.

PRIMJER OBOJENIH KRUZICA

U zadatku s jednim to¢nim odgovorom

Kojije glavni grad Republike Srbije?
Oboji kruzié ispred to¢noga odgovora.
O Novi Sad
® Beograd
O Nis
O Krusevac

U zadatku s vise to¢nih odgovora

Obojikruzice ispred izraza ¢iji je zbroj 5.

®2+3
O1+2
®4+1
O2+4
O3+5

» Ako zavrsis$ ranije, predaj test i tiho izadi.

Zelimo ti puno uspjeha na ispitu!

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00Pa30Baka U BaCIIUTamka.
2023 TectMactep, PaKkynTeT OpraHHU3aIlMOHUX HayKa, YHHUBEP3UTeT y Beorpany



ZAVRSNI ISPIT NA KRAJU OSNOVNOGA OBRAZOVANIJA 1 ODGOJA

TEST
MATEMATIKA

U tablici prikazani su vodostaji izmjereni na nekim hidroloskim stanicama na dan 9. 8. 2022. godine.

Rijeka Hidroloska stanica Vodostaj (cm)

Sava Sremska Mitrovica -3

Sava Sabac -110

Sava Beograd 162
Velika Morava Varvarin -216
Velika Morava CUprija -112
Velika Morava Bagrdan —44
Velika Morava Ljubicevski most —364
Juzna Morava Aleksinac -162

Na kojoj je hidroloskoj stanici izmjeren najnizi vodostaj Save?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

S ki N . Liubicevski
O remska (O Sabac (O Beograd (O Varvarin O Jubicevsikl
Mitrovica most

U skoli je 656 ucenika. Djevojcice ¢ine pet osmina od ukupnog broja uCenika. Kojim izrazom moZzes izracunati broj
djevojcica u skoli?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

O 2:656
O %:6’56
O 2-656
O 656

Koji monom treba upisati u kvadrati¢ tako da jednakost bude to¢na za svaku vrijednost varijabli a i 5?

—3ab - [ ]|=-21d%p?

Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

O 7a O 7 O 7 O Tab O  —18ab O —Tab

TecToBe, K0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
5e3 ImpeTxo/iHe carmacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBaKke KBAJIUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTamka. -1-
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5.

U kvadratnoj mrezi dana su slova E, P 1 O. Neka su Pg, Pp i Po povrsine slova E, P i1 O.
Oboji kruzi¢ ispred to¢no usporedenih povrsina.

O

O

Pg <Po<Pp

PE:P():PP

Pg>Po> Py

Pp =P <Pg

Ambalaza za sok ima oblik kvadra dimenzija 7 cm % 8 cm x 21 cm. Kojim ¢ée§ izrazom izracunati mjerni broj obujma
odredenog ovom ambalazom?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

O

O O O O O

7+8+21
7-8+7-21+8-21
2-(7-8+7-21+8-21)
7-8-21

2-(7-8-21)

Paraglajding je jedan od zrakoplovnih sportova. Visina i duljina leta ovise o vremenskim uvjetima. Ivan je na Rajcu
izvrsio prelet s uzletista do mjesta slijetanja u duljini od 5,64 km.
Koliko iznosi ta duljina preleta u metrima?

Oboji kruzi¢ ispred to¢nog odgovora.

O

564 m

5640 m

56 400 m

564 000 m

TecToBe, Ka0 HH I€TIOBE TECTOBA, HHje [JO3BO/bEHO YMHOXXaBAaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
be3 ImpeTxo[IHE caryacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBae KBAJIUTETa 00pa3oBama 1 BacIIUTamka.
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7.

Kaca je u trgovini platila racun od 367 dinara. Prodavacu je dala to¢an iznos, a medu nov¢anicama i kovanicama kojima

je platila ne postoje dvije jednake. Koje je novéanice i kovanice Kaca dala prodavacu?
Oboji kruziée ispred to¢nih odgovora.

O
O
O

1 dinar

10 dinara

100 dinara

O
O
O

2 dinara

20 dinara

200 dinara

O
O
O

5 dinara

50 dinara

500 dinara

8. Na slici prikazana je Sahovska ploca s figurama. Pored nje tablica je sa sli¢icama figura i njihovim nazivima.

a b ¢c d e f g h
(AR W S AR [ols| w
74 & & 4 1) -
kraljica
6 2 6
; 2540 | B
" - . a konj
3 3
| 2% A fagd, | 8] tov
v 1‘-’1 L4 e s 9
1 g & o Y e 29=4L ‘ pjesak
a b c d e t g h
Koja se figura nalazi na polju g7?
Oboji kruzi¢ ispred tatnog odgovora.
O kralj (O kraljica O top
O  konj O lovac (O  pjesak

9. Svake godine u knjiznici se, zbog oStec¢enja, zamijeni 3 % od ukupnog broja knjiga. U knjiznici je prije zamjene bilo
9 000 knjiga. Koliko od tih 9 000 knjiga treba zamijeniti?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

O 90

180
270
300
450

540

o O O O O O

900

TecToBe, K0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
5e3 ImpeTxo/iHe carmacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBaKke KBAJIUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTamka.
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10. DanjeizrazA=-10+ (-8 + 16).
Oboji odgovarajuéi kruzi¢ u svakom retku tako da dobijes to¢nu tvrdnju.

1 2 ] 2

2 2
Vrijednost izraza A broj je O O O O
Apsolutna vrijednost izraza 4 broj je O O O O
Reciprocna vrijednost izraza A broj je QO O O O

11. Miroslav je pcelar i ima 25 koSnica. On o€ekuje da ¢e ove godine dobiti prosjecno 50 kg meda po koSnici. Od ukupne
koli¢ine meda poklonit ¢e 100 kg rodbini i prijateljima, a ostatak ¢e prodati po cijeni od 1 200 dinara po kilogramu.
Procijenio je da ¢e troskovi koje ¢e imati za materijal i gorivo biti 600 000 dinara. Koliko ¢e, na temelju ovih procjena,
Miroslav zaraditi ove godine od meda?

Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.
370 000 dinara
525 000 dinara
780 000 dinara

900 000 dinara

o O O O

1 500 000 dinara

12. Koliki je umnozak brojevnih vrijednosti nepoznanica koje zadovoljavaju sustav jednadzbi?
1,2x -2y =-12
3x+0,59=3

Oboji kruzi¢ ispred to¢nog odgovora.

x-y=12
O xX-y=6
O x-y= -6
O x-y=0

TecToBe, Ka0 HH I€TIOBE TECTOBA, HHje [JO3BO/bEHO YMHOXXaBAaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
-4 - be3 ImpeTxo[IHE caryacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBae KBAJIUTETa 00pa3oBama 1 BacIIUTamka.
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13 . (2T . 3 .
' =— 7 kojem intervalu pripada vrijednost izraza /1 + A ?

Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.
O [0,1)

[1,2)

[2,3)

[3,4)

[4.5)

O O O O O

[5, 6)

14. Koliko stupnjeva ima kut koji je suplementaran kutu B na slici?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

O 33°
O 57°
O 1230 B
ﬂ 57°
O 147° 33°
O 157°

15. Kolika je duljina duzine AB na slici?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

C «/?cm B

O  4cm <
O Sem J7 om
O  6cm
pK
O  7Tcem
N8 cm
O 8 cm 5—

TecToBe, K0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
5e3 ImpeTxo/iHe carmacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBaKke KBAJIUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTamka. -5-
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17.

Lidija je prije odlaska na more 58 500 dinara promijenila za eure u mjenjacnici, po tecaju od 117 dinara za jedan euro.
Na moru je sve eure promijenila za turske lire po tecaju od 18 lira za jedan euro. Koliko je lira dobila ovom razmjenom?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

(O  30lira
(O 300 lira
O 900 lira
O

9 000 lira

Banka svakog dana mijenja §ifru za otvaranje sefa. Sifru dobivamo tako §to prvo formiramo broj 4, koji se dobiva
pomocu rednog broja dana i mjeseca u datumu za taj dan (npr. za 25.03. 4 = 2503). Cetiri znamenke napisane sljede¢im
redom ¢ine Sifru xyz¢, pri cemu je:

x — ostatak pri djeljenju broja 4 s 2

y — ostatak pri djeljenju broja 4 s 3

z — ostatak pri djeljenju broja 4 s 5

t — ostatak pri djeljenju broja 4 s 9

Koja ¢e sifra biti postavljena na sefu 30. 05. 2024. godine?
Oboji kruzi¢ ispred to¢ne tvrdnje.

O 0105
1105
1108
1202

1208

O O O O

1253

TecToBe, Ka0 HH I€TIOBE TECTOBA, HHje [JO3BO/bEHO YMHOXXaBAaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
-6- be3 ImpeTxo[IHE caryacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBae KBAJIUTETa 00pa3oBama 1 BacIIUTamka.
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18.  Ana zeli iznajmiti automobil na sedam dana da bi obisla neke znamenitosti u Srbiji. U agenciji za iznajmljivanje
automobila za jedan te isti auto dali su joj dvije ponude.

Ponuda 1 Ponuda 2
2 500 dinara dnevno i jos po 10 dinara za svaki 10 000 dinara tjedno, prvih 350 km je besplatno, a
predeni kilometar onda po 30 dinara za svaki predeni kilometar

Kada je napravila plan puta i izracunala koliko ¢e kilometara ukupno prije¢i za sedam dana, zakljucila je da joj je
svejedno za koju ¢e se ponudu odlugiti.

Koliko je kilometara Ana planirala prije¢i?

PrikaZi postupak.

Ana je planirala prije¢i km.

19. Izracunaj povrsinu neosjencanog dijela pravilnog Sesterokuta na slici, ako je stranica Sesterokuta duljine 6 cm.
PrikaZi postupak.

Povrsina je neosjenc¢enog dijela cm’.

TecToBe, Kao HHU [IeJIOBE TECTOBA, HHje O3BOJBEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
5e3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBamke KBAJIUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTamka. -7-
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20. Promjer je osnovke valjka i stoSca 1 dm, izvodnica je stoSca 13 cm, a vrh je stosca S srediSte duzine 0;0; koja
predstavlja visinu valjka. Koliki je obujam dijela valjka koji ne zauzima stozac?
PrikaZi postupak.

Obujam je dijela valjka koji ne zauzima stozac cm’.

TecToBe, K20 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHUje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-8- be3 mpeTxo[HE carnacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBahe KBaJIUTETa 00pa3oBamka 1 BaCIIUTamba.
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PRAZNA STRANICA

TecToBe, KA0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mpeTxo[He carracHOCTH 3aBojia 33 BpeJHOBahe KBaJIUTETa 00pa3oBamka 1 BaCIIUTamba.
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